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LOCUCIONES
SUSTANTIVAS

SIMPLE COMPUESTO

Los que estan Los que estan Se expresan por medio
formados por formados por més de una frase, expresion
una sola raiz. de una raiz. HOI2Ta.
(Tienen un significado
que no puede ser
Ejemplos: Ejemplos: analizado)
unas, sol, cortaunas, girasol, Ejemplos: uiia de gato,
punta. sacapuntas. luna de miel
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Segun su origen:

1.- Panaderia.
2.- Panadero.
3.-Empanada.

Dinamarca: danés
Irak: iraqui
Honduras: hondureno
Jerusalén: jerosolimitano
Mosci: moscovita
Buenos Aires: bonaerense
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La categoria gramatical que cumple la funcion de
nuicleo del sujeto.

a) Verbo

b) Pronombre

¢) Adverbio

d) Sustantivo

e) Articulo

La alternativa en la que todos los sustantivos son
abstractos,

a) Aire, luz, valor

b) Color, mesa, aire

¢) Pecado, sudor, lapiz

d) Qlvido, caridad, maldad

e) Sol, respiracién, comedor

Alternativa en la que presenta solo sustantivos
colectivos.

a) Gentio, clero, jauria

b) Maniobra, piara, pinar

¢) Roquedal, pedregal, magisterio
d) Boina, sanatorio, vinedo

¢) Tanel, rosal, mar



Alternativa que presenta sustantivo colectivo.
a) Archipiélago c) Hueste e) Mesas
b) Festivo d) Arboles

La palabra pecado es un sustantivo
a) colectivo d) abstracto
b) concreto e) derivado
c) compuesto

Nivel intermedio

La alternativa en la que hay mds sustantivos co-
munes.

a) José y sus amigos llegaron ayer.

b) Los jugadores viajaran a Huancayo.

c) El escritor Mario Vargas llegara lejos.

d) Las madres de familia tendran reunién.

e) La doctora Garcia no logré viajar a Ica.

Alternativa en la que presenta solo sustantivos
colectivos.

a) Gentio, clero, jauria

b) Maniobra, piara, pinar

¢) Roquedal, pedregal, magisterio

d) Boina, sanatorio, vifiedo

e) Tinel, rosal, mar



Es un accidente gramatical del sustantivo.
a) Persona d) Aspecto

b) Numero e) Tiempo

¢) Modo

Es un sustantivo colectivo.
a) Casucha

b) Arboles

¢) Pajaros

d) Dulces

e) Arboleda

Alternativa que presenta sustantivo patronimico
a) Lima

b) Martin

¢) Rodrigo

d) Jiménez

e) Lucho

Nivel avanzado

Senala la alternativa que presenta sustantivos pri-
mitivos.

a) Escritor, hielo, deditos

b) Sed, tierra, mar

¢) Odio, flor, maldad

d) Ganancia, amor, rompecabezas

e) Florero, paloma, plumaje



Alternativa que presenta sustantivo diminutivo:
a) Manazo d) Islote

b) Portén e) Cucharon

c) Pajarraco

Alternativa que no presenta sustantivo aumentativo:
a) Muchachona

b) Librazo

¢) Mujercita

d) Balconazo
e) Punetazo

Son respectivamente sustantivos primitivo y derivado.
a) Responsabilidad - lapiz

b) Cocina - flor

c) Camposanto - abrelatas

d) Sol - panaderia

e) Oveja - lentes

No es un sustantivo gentilicio.
a) Arequipeno

b) Londinense

c¢) Pekinés

d) Afgano

e) Catdlico

Senala lo incorrecto sobre el sustantivo.
a) Posee accidentes gramaticales.

b) Es de inventario cerrado.

c) Es una palabra independiente.

d) Puede ser abstracto o concreto.

e) Es una palabra variable.



. Relaciona:

a. Inculto

b. Fernandez
c. Enjambre
d. Casa

a)al-b2-c3-d4
b)a2-bl-c4-d3
c)a2-bl-c3-d4
d)a3-bl-c2-d4
e)a3-bl-c4-d2

1. Patronimico
2. Derivado
3. Colectivo
4. Primitivo

. Una relacion es correcta con respecto al sustanti-

vo colectivo.

a) zapallal - zapallo
b) panaderia - pan
¢) caballeria - caballo

d) silla - sillas

e) jauria - cerdo

;Qué palabra no es un sustantivo?

a) Cuadro
b) Aire

c) Internet
d) Bondad
e) Quizas



